



Председатель Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации А.И. Бастрыкин провел ряд оперативных совещаний в Республике Ингушетия

Председатель Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации А.И. Бастрыкин провел рабочую встречу с Президентом Республики Ингушетия Юнус-Бек Евкуровым. На встрече обсуждалось состояние преступности в регионе, а также меры, принимаемые сотрудниками правоохранительных органов, направленные на повышение эффективности расследования преступлений и предупреждение противоправных действий. Председатель Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации А.И. Бастрыкин и Президент Республики Ингушетия Юнус-Бек Евкуров сошлись во мнении, что наряду с другими мерами, в целях поддержания правопорядка в республике, необходимо провести мероприятия, направленные на более четкое и эффективное взаимодействие всех правоохранительных органов. В тот же день Председатель Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации А.И. Бастрыкин провел оперативное совещание с участием Министра МВД Республики Ингушетия и сотрудниками Главного следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Южному Федеральному округу и следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Ингушетия, на котором заслушал ход расследования ряда уголовных дел. В целях повышения эффективности и более четкого взаимодействия правоохранительных органов в решении единой задачи по поддержанию правопорядка в регионе, на совещании принято решение о создании межведомственной рабочей группы, в состав которой вошли сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Южному Федеральному округу и следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Ингушетия, а также сотрудники МВД по Республике Ингушетия.

04 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/509767>